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MAT 303 DIFERENSIYEL GEOMETRI I FINAL SINAVI SORULARI

SORUI:  f:g" R, f(x1,%,500 X, )=%xX, +x2+x} ve P= (1,1,0,...,0) eE®,
V=(LL.1)eIR" ise V,[f]=?

SORU 2: . - o 0 0 5,0

.|» 2(E") de Lie operatorii olmak X=e?l 50 0 .20
[ ] ;(( ) ¢ L1e operatorii olmak iizere e o X, X, o, % o,
o . 0 , 0 ; .
Ve Y= xx; ——+sinx, —+x? — vektor alanlar ise [X,Y]=2
ox, ox, -

SORU 3:  Gradient fonksiyonunu tanimlayiniz ve lineer oldugunu gésteriniz.

SORU4: F:p* 3, Pl %, %, = (e¥ +2x,,2c0sx,, XX, X, ) doniistimii
veriliyor. P:(l, 1, gj igin F,|, tiirev déniistimiiniin J (F.P) matrisini
bulunuz.

SORUS5:  E" de regiiler her egrinin birim hizli olacak sekilde bir koordinat
komgsulugu vardir. Ispatlayiniz.

Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Basarilar

Prof.Dr. Ismail AYDEMIR
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